
Администрация городского округа Большой Камень информирует о проведении общественного обсуждения по проекту документации по планировке территории в части разработки проекта планировки территории и проекта межевания территории в районе дома № 78 по улице Мичурина в городе Большой Камень в целях бесплатного предоставления земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, для индивидуального жилищного строительства
Проект, выносимый на общественные обсуждения – проект решения 
по проекту документации по планировке территории в части разработки проекта планировки территории и проекта межевания территории в районе дома № 78 
по улице Мичурина в городе Большой Камень (далее – Проект).
[bookmark: _GoBack]Проект и информационные материалы к нему в соответствии с порядком, установленным Градостроительным кодеком РФ, будут размещены на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Большой Камень  19.12.2022 в разделе «Публичные слушания, общественные обсуждения».
Перечень информационных материалов к проекту, подлежащих опубликованию, включает:
1. Проект планировки территории;
2. Проект межевания территории.
Срок проведения общественного обсуждения исчисляется со дня оповещения о начале проведения общественного обсуждения до дня опубликования заключения о результатах общественного обсуждения и не может быть более одного месяца.
Открытие экспозиции проекта состоится 19.12.2022 в 10: 00 в здании по адресу: Приморский край, городской округ Большой Камень, г. Большой Камень, ул. Карла Маркса, 4а (помещение управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа Большой Камень).
Срок проведения экспозиции проекта: с 19.12.2022 по 23.12.2022 года. Посещение экспозиции проекта возможно в рабочие дни с 10.00 до 17.00 часов.
Предложения и замечания, касающиеся проекта, вносятся участниками общественных обсуждений, прошедших идентификацию, в рабочие дни:
а) с 19.12.2022 по 25.12.2022 года посредством официального сайта администрации городского округа Большой Камень https://bolshojkamen-r25.gosweb.gosuslugi.ru/dlya-zhiteley/publichnye-slushaniya/
б) с 19.12.2022 по 23.12.2022  года  в письменной форме в адрес управления  архитектуры и градостроительства администрации городского округа Большой Камень в рабочее время: г. Большой Камень, ул. Карла Маркса, 4а, каб. 4;
в) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта в здании по адресу: Приморский край, городской округ Большой Камень, г. Большой Камень, ул. Карла Маркса, 4а (помещение управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа Большой Камень) с 19.12.2022 по 23.12.2022 года.
Участниками общественного обсуждения являются граждане, имеющие трех и более детей, включенные в реестр граждан, имеющих право на получение земельного участка в соответствии с Законом Приморского края от 08.11.2011 № 837-КЗ «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей, в Приморском крае», а также граждане, общественные объединения и иные негосударственные некоммерческие организации различных профессиональных и социальных групп, права и законные интересы которых, затрагивает или может затронуть Проект.
Для регистрации в качестве участников общественного обсуждения гражданин сообщает свои фамилию, имя, отчество (последнее при наличии), адрес места жительства (пребывания) и, если гражданин является представителем организации, наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес организации. 
Участники общественного обсуждения, не представившие вышеуказанные сведения, либо представившие недостоверные сведения, не подлежат идентификации.

