ОТЧЕТ

о работе межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике

администрации городского округа Большой Камень за 2015 год

В 2015 году в администрацией городского округа Большой Камень была продолжена планомерная работа по вопросам повышения поступлений налоговых и неналоговых доходов, сокращению недоимки в бюджет городского округа Большой Камень.

 Мероприятия по решению вышеуказанных вопросов осуществляются в рамках:

1) Плана по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, сокращению недоимки в бюджет городского округа Большой Камень, утвержденного постановлением администрации городского округа от 06.04.2015 года № 543.

2) Плана работы Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при администрации городского округа Большой Камень, утвержденного постановлением администрации городского округа от 09.02.2015 года № 130.

Исполнение мероприятий планов осуществлялось по следующим направлениям:

1) подготовка и обмен сведениями, необходимыми для роста налогооблагаемой базы по имущественным налогам (идентификация объектов и собственников строений, помещений, а также земельных участков);

2) организация и проведение проверок:

- граждан, использующих завершенное строительство и уклоняющихся от получения разрешения на ввод объекта в эксплуатацию;

- граждан, использующих земельные участки без оформленных надлежащим образом документов;

- оценки эффективности планируемых к установлению налоговых льгот по местным налогам;

- по соблюдению норм, установленных правовыми актами городского округа Большой Камень

Проводилась  работа по следующим мероприятиям:

1)  проведение работ по разграничению собственности на землю.

2) организация и проведение аукционов по продаже права на заключение договоров аренды.

3) передача в собственность многодетным семьям земельных участков под индивидуальное жилищное строительство.

По результатам работы Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при администрации городского округа Большой Камень в 2016 году проведено 12 заседаний, заслушано 354 налогоплательщиков (организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц). Общая сумма задолженности налогоплательщиков, с которой работала комиссия, составила  94265,95 тысяч рублей, в том числе задолженность по страховым взносам в ПФ РФ – 56 461,15 тысяч рублей. Общая сумма погашенной задолженности составила 27 709,73 тысяч рублей, в том числе по страховым взносам в ПФ РФ – 14 111,0 тысяч рублей.

В рамках плана работы комиссии по снижению неформальной занятости проведены следующие мероприятия:

- в марте 2015 года организован и проведен месячник по легализации трудовых отношений;

-   в Центре занятости города Большой Камень, ГУ - Управлении ПФ РФ ГО Большой Камень, Союзе предпринимателей по г. Большой Камень, МАУ «Многофункциональный центр» размещена информация для работников и работодателей по вопросам налогообложения, заключения трудовых договоров, пенсионного обеспечения и памятки работодателям и работникам;

- постоянно  распространяются памятки работникам и работодателям;

-  проводятся беседы с безработными гражданами, работодателями о последствиях неформальной занятости;

- проводятся консультации для работников и работодателей по вопросам трудовых отношений;

-  проводится анкетирование граждан в Центре занятости;

- оформлен баннер «Неформальная занятость» на сайте администрации городского округа;

- установлены и работают телефоны доверия в налоговом органе, отделении ПФ, Центре занятости (4-14-94, 4-08-34, 4-30-05)

- опубликована статья в газете «ЗАТО» Большой Камень о планируемых и уже проведенных мероприятиях по вопросам неформальной занятости;

- в апреле 2015 года в филиале университета г. Большой Камень проведен урок налоговой грамотности среди студентов с участием специалистов налогового органа, пенсионного фонда и центра занятости;

- в мае 2015 года в лекционном зале администрации городского округа Большой Камень состоялся семинар на тему «Новое в законодательстве. Актуальные вопросы».

Семинар организован и проведен в рамках деятельности Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при администрации городского округа Большой Камень согласно мероприятиям по снижению неформальной занятости, легализации «серых» зарплат и повышению собираемости налоговых платежей, страховых взносов во внебюджетные фонды – Пенсионный фонд России, Фонд социального страхования, а также обязательного медицинского страхования.

Цель семинара – информирование индивидуальных предпринимателей и руководителей малых и средних организаций по вопросам ведения предпринимательской деятельности в рамках действующего законодательства.

В ходе семинара слушатели получили подробную информацию о нормах пенсионного, налогового законодательства, мерах ответственности за их несоблюдение.

Согласован график совместных рейдов по выявлению неформальной занятости в рамках работы МВК по налоговой и социальной политике, предоставленный МИ ФНС России № 1 по Приморскому краю в адрес администрации городского округа Большой Камень, с целью проведения выездных консультативных приемов (в количестве двух рейдов в месяц).

Рабочая группа в составе Межведомственной комиссии провела 4 рейда, посетила 52 предприятия, выявлен 21 работник, с которыми требуется заключить трудовые договоры.

Комиссия продолжает работу по сокращению неформальной занятости согласно мероприятиям принятого плана работы.
