                                                                                        Городской округ ЗАТО Большой Камень
Об организации и эффективности работы МВК по налоговой и социальной политике по итогам 2014 года

Работа МВК по налоговой и социальной политике при администрации городского округа в 2014 году, как и в предыдущие годы, была направлена на пополнение  доходной части бюджетов всех уровней, обеспечение полного и своевременного взимания налогов и других обязательных платежей на территории городского округа ЗАТО Большой Камень, а также обеспечение социальных гарантий граждан, проживающих на территории городского округа. Работа Межведомственной комиссии осуществляется в соответствии  с утверждаемым главой городского округа планом, который формируется на основании  предложений членов комиссии, рекомендаций МВК Приморского края, анализов работы комиссий Приморского края, обзорных писем.
 Воглавляет комиссию заместитель главы администрации городского округа В.С. Белов, организационно-техническое обеспечение деятельности комиссии по-прежнему осуществляется управлением финансов администрации городского округа ЗАТО  Большой Камень. Информация о деятельности МВК освещается через средства массовой информации и местное телевидение, размещается на сайте администрации. 
В 2014 году было проведено 12 заседаний МВК по налоговой и социальной политике при администрации городского округа ЗАТО Большой Камень

Основным вопросом, рассматриваемым на заседаниях комиссии, является  работа с руководителями и учредителями организаций, индивидуальными предпринимателями и гражданами по погашению задолженности перед  бюджетами всех уровней, в том числе по страховым взносам в ПФ. 
 По данному вопросу в 2014 году комиссия работала с руководителями 150 организаций, 94 индивидуальными предпринимателями и 62 физических лиц.
          Социальному направлению в работе комиссии уделяется не меньшее значение: 

1)Прежде всего, вопросу своевременности уплаты работодателями страховых взносов на обязательное пенсионное страхование. Большую работу, связанную с  ликвидацией задолженности по страховым взносам в ПФ, с руководителями организаций и предприятий различных форм собственности, а также индивидуальными предпринимателями проводит в рамках работы комиссии Государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда России по г. Большой Камень во главе с  руководителем  Малецковой Еленой Владимировной. 

По данному вопросу в 2014 году на заседаниях комиссии заслушаны 58 юридических лиц и 14 индивидуальных предпринимателей, работодателей, задолженность которых составляла 18802,55 тысяч рублей. По результатам рассмотрения на комиссии задолженность погашена на сумму 8166,68 тысяч рублей. 

Вошло в практику ежегодное согласование с главой городского округа графиков предоставления страхователями достоверных индивидуальных сведений. Участие в этом процессе главы городского округа дисциплинирует страхователей. Показателем эффективности совместных мероприятий является своевременность предоставления индивидуальных сведений. По итогам работы за 2013 год сведения  страхователей сданы в отделение Пенсионного фонда в полном объеме в сроки, установленные федеральным законодательством, а также утвержденные главой городского округа.
2) Одним из основных вопросов, в том числе и в работе комиссии, остается вопрос легализации заработной платы, повышения ее размера и доведения до среднекраевого уровня. Данный вопрос рассматривался на 4 заседаниях комиссии. Работодатели в количестве 16-ти человек приглашались на заседания, перед ними ставились задачи вести работу в соответствие с действующим налоговым и трудовым законодательством. 
3) Контроль за недопущением образования задолженности по заработной плате организациями, осуществляемыми деятельность на территории городского округа ЗАТО Большой Камень. В  целях выполнения вышеназванной задачи постановлением главы городского округа была создана рабочая группа в рамках работы Межведомственной комиссии по налоговой и социальной политике при администрации городского округа ЗАТО Большой Камень. В своей работе  группа обеспечивает решение следующих вопросов:

-организация ежемесячного мониторинга организаций, своевременно не выплачивающих заработную плату;

-организация контроля по каждому предприятию, имеющему задолженность по выплате заработной платы, до полного ее погашения;

-организация сбора информации от населения по телефону доверия о фактах невыплаты заработной платы;

-ежеквартальное предоставление в адрес управления экономики администрации Приморского края информации о мерах, принятых в целях сокращения задолженности по выплате заработной платы на территории городского округа ЗАТО Большой Камень.

В целях своевременного выявления организаций, имеющих задолженность по выплате заработной платы, в администрацию городского округа предоставляется следующая информация:

-от МИ ФНС России №1 по Приморскому краю - списки работодателей, имеющих задолженность по заработной плате (по мере сдачи балансов);

-от Отдела судебных приставов по г.Большой Камень – списки организаций, в отношении которых возбуждены исполнительные производства в части невыплаты заработной платы;

-от Отдела сбора и обработки статистической информации в  г.Большой Камень – списки организаций, осуществляющих деятельность на территории городского округа, имеющих задолженность по заработной плате.   
5)Наряду с этим члены комиссии пытаются находить новые формы работы. Например, вошло в традицию на заседаниях комиссии вручать дипломов победителям  конкурса «лучший страхователь года», проводимого ГУ-Управлением  Пенсионного фонда по г.Большой Камень.

6)Подводя итоги работы МВК по налоговой и социальной политике в 2014 году:

Всего заслушано налогоплательщиков – 348, в т.ч. руководители организаций  всех форм собственности – 192; индивидуальных предпринимателей -94; 62 физических лиц.

Общая сумма задолженности заслушанных на комиссии налогоплательщиков составляла 51954,08 тысяч рублей. По результатам работы комиссии задолженность погашена в сумме 17041,4 тысяч рублей.

