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	Приложение

к решению территориальной избирательной комиссии города Большой Камень

	
	

	
	от 18 июля 2023 года № 100/548


 СООБЩЕНИЕ
 территориальной избирательной комиссии города Большой Камень о дополнительном зачислении в резерв составов участковых комиссий
 городского округа Большой Камень 

В связи с назначением выборов Губернатора Приморского края на 10 сентября 2023 года, территориальная избирательная комиссия города Большой Камень объявляет о сборе предложений по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий городского округа Большой Камень.

Субъектам, имеющим право на выдвижение кандидатур для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий городского округа Большой Камень, предлагается в срок с 21 июля 2023 года по 10 августа 2023 года включительно представить свои предложения по кандидатурам для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий. 
Документы направлять в территориальную избирательную комиссию города Большой Камень по адресу: 692806, г. Большой Камень, ул. Карла Маркса, д. 4, кабинет 19, тел. (42335) 5 36 12. 
Кандидатуры для зачисления в резерв составов участковых комиссий не должны иметь ограничений, установленных пунктом 1 статьи 29 (за исключением подпунктов «ж», «з», «и», «к» и «л») Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».
При внесении предложений необходимо представить:

письменное согласие гражданина Российской Федерации
на его назначение членом в состав участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса, зачисление в резерв составов участковых комиссий (в соответствии с приложением № 1 к Порядку формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного постановлением ЦИК России от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6);

документы в соответствии с приложением № 2 к Методическим рекомендациям о порядке формирования территориальных, окружных
и участковых избирательных комиссий, утвержденным постановлением
ЦИК России от 15 марта 2023 № 111/863-8.

