В соответствии со статьей 9 Конституции Российской Федерации земля и другие природные ресурсы используются и охраняются в Российской Федерации, как основа жизни и деятельности народов, проживающих на соответствующей территории. 

Муниципальный земельный контроль является важным звеном в системе муниципального управления в сфере землепользования. 
На территории городского округа Большой Камень, муниципальный  земельный контроль осуществляет управление архитектуры и градостроительства администрации городского округа Большой Камень.

Цель муниципального земельного контроля – сохранение земли, как природного ресурса, основы жизни и деятельности граждан. 
Муниципальный земельный контроль осуществляется методом проверок на основании распоряжения руководителя органа надзора. Основаниями для проведения указанных проверок являются:

- жалобы граждан и юридических лиц, сведения, полученные из публикаций в газетах, журналах, сети Интернет и телевидении о фактах нарушения;

- выявленные нарушения в ходе рейдов или осмотров, земельных объектов.

Проверки могут быть как плановыми, проводимыми один раз в три года, так и внеплановыми, при наличии признаков нарушения закона.

При проведении проверки  в рамках осуществления муниципального земельного контроля,  должностные лица вправе беспрепятственно проходить на территорию или объект, которые должны быть обследованы. Проверяемые физические и юридические лица должны представлять правоустанавливающие документы на землю. Если в результате проверки  будут выявлены нарушения, составляется акт, в котором излагается суть правонарушения. Лицу, нарушившему земельное законодательство, выдается предписание об устранении нарушений, а материалы проверки передаются для рассмотрения государственным инспекторам.
По итогам рассмотрения дела об административном правонарушении и при наличии вины гражданина или организации может быть применена соответствующая мера ответственности в виде предупреждения или штрафа.
Если после уплаты штрафа, провинившееся лицо продолжает осуществлять незаконные действия, то может быть проведена новая проверка и назначено более строгое наказание. Если своими действиями или бездействием нарушитель причинил убытки муниципальному имуществу или иным лицам, то он обязан их возместить. 
В случае злостных действий, которые привели к причинению значительного ущерба, виновное лицо может быть привлечено к уголовной ответственности

Чтобы не стать нарушителем земельного законодательства, владельцы земельных участков должны своевременно оформлять права на земельные участки, а также использовать их в предоставленных границах о целевому назначению и установленному виду разрешенного использования, не нарушая права других землепользователей. Стоит заметить, что покупка земельного участка с нарушениями не освобождает от ответственности за их наличие при дальнейшем использовании такого участка.

Проверить сведения об объектах недвижимости, оставленных на кадастровый учет, можно с помощью интернет сервиса «Публичная кадастровая карта». При выявлении нарушений стоит принять своевременные меры для их устранения во избежание административной ответственности.
Следует отметить, что штрафные санкции о административным правонарушениям довольно велики, установлена пропорциональная зависимость размера административного штрафа от кадастровой стоимости земельного участка.

Так, например, за совершение таких наиболее распространенных нарушений земельного законодательства, как самовольное занятие земельного участка или использование земельного участка не в соответствии с установленным видом разрешенного использования, размер административного штрафа может составлять для граждан до 100 тысяч рублей, для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей до 700 тысяч рублей.
За нарушения, выразившиеся в неисполнении в установленный срок предписаний, выданных должностными лицами муниципального земельного контроля, административный штраф может составить для граждан - до 50 тысяч рублей, а для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей до 300 тысяч рублей.

