Общественная организация "Экологический центр конных прогулок "Гарнизон"
ОО ЭЦКП Гарнизон: Общественная Организация «Экологический Центр Конных Прогулок «Гарнизон», фактически существует и ведет общественную деятельность на территории г. Большой Камень с 2003 года, официально зарегистрирована как юридическое лицо в 2010 году. (государственный регистрационный номер 1102500001900, адрес г. Большой Камень, с. Петровка, ул. Гарнизонная 7).
Основные направления деятельности, реализуемые с 2010 года в соответствие целью и задачами Устава организации:
Развитие и популяризация реабилитационного конного спорта и верховой езды для лиц с ограниченными возможностями здоровья (иппотерапия) на уровне муниципалитета и краевого проекта;
Деятельность Большекаменской секции верховой езды с подготовкой конников-спортсменов с последующим вывозом на соревнования краевого уровня, получением призовых мест и выполнением нормативов спортивных разрядов (до 2017 года); 
Общественный контроль летней экологической обстановки в рекреационной зоне г. Большой Камень (п-ов Ханган, бухта Ильмовая), включая просвещение местного населения и гостей̆ региона, активную борьбу с незаконной рубкой деревьев и замусориванием территории; 
Вовлечение детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, из семей с социально пониженным статусом, в образовательные мероприятия экологической и патриотической направленности;
Пропаганда ненасильственных методов обращения с животными, координирующая деятельность среди неравнодушных по отношению к животным граждан, популяризация 498-ФЗ и просвещение населения города относительно ответственности за жесткое обращения с животными.  
Информационное освещение социальной проблематики сохранения природных ресурсов территорий, прилегающих к городу Большой Камень и Шкотовского района, способствование научно-исследовательской деятельности в этой области.
Проведение ряда мероприятий местного значения в рамках программы «Реализация молодежной политики на территории городского округа Большой Камень» на 2020-2027 годы
За весь период в деятельности организации принимали участие активисты и волонтеры следующих регионов: Большой Камень, Владивосток, Артем, Уссурийск, Находка, Хабаровск, Москва, Санкт-Петербург, а также представители Института Биологии моря ДВО РАН, Института Биохимии ДВО РАН, Дальневосточной Академии Искусств, Тихоокеанского Государственного Университета, Дальневосточного Федерального Университета, Музея Им. Арсеньева и ряда других организаций и структур.
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