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Информация 
о работе с обращениями граждан, 

поступивших в Думу городского округа Большой Камень 

и главе городского округа Большой Камень

за период январь – июнь 2016 года
За отчетный период в Думу городского округа Большой Камень и на главу городского округа Большой Камень поступило 16 письменных обращений граждан (в 2015 году –20). Непосредственно депутатам Думы городского округа Большой Камень поступило 10 обращений.
Из 16 обращений – 14 было перенаправлено в администрацию городского округа Большой Камень в связи с тем, что рассмотрение вопросов, указанных в них, не относится к компетенции Думы городского округа Большой Камень. 
Из общего числа писем:
- от вышестоящих органов – 2;

- индивидуальных – 8;

- коллективных  - 6.
По тематике поставленных вопросов обращения граждан делятся на:
- вопросы жилищно-коммунального хозяйства – 2;
- вопросы благоустройства – 4;
- вопросы градостроительства и землепользования – 6;

- вопросы обеспечения жилым помещением – 2;
- вопросы правопорядка и законности – 1;

- вопросы образования, культуры и спорта – 1.
По результатам рассмотрения обращений были приняты меры, подготовлены и направлены соответствующие запросы в соответствие с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации»,  даны ответы по существу поставленных вопросов, разъяснения по порядку обжалования действий (бездействий) решений органов местного самоуправления, должностных лиц. 
Как и в предыдущие годы сохраняется устойчивая тенденция поступления обращений по вопросам жилищно-коммунальной сферы, таких как отсутствие благоустройства придомовой территории и подъездных дорог, ликвидации стихийных ночных парковок автомобилей на тротуарах, на необходимость ремонта жилых помещений и установки детских игровых площадок. Для их решения привлекались специалисты администрации городского округа Большой Камень. Поставленные в обращениях вопросы доводились депутатам Думы городского округа Большой Камень для контроля и включения предложений избирателей в городскую целевую программу «Благоустройство территории городского округа Большой Камень на период 2014-2018 годы». 
Не остаются без внимания депутатского корпуса вопросы создания условий для занятий физической культурой и спортом, духовного развития молодежи.

Для удобства граждан на сайте органов местного самоуправления городского округа Большой Камень работает интернет – приемная, где каждый желающий может обратиться с предложением, заявлением, жалобой с дальнейшим получением ответа на почтовый либо электронный адрес. Это очень удобный способ общения населения с властью, который позволяет учитывать их мнение при принятии управленческих решений и оперативно рассматривать обращения граждан по проблемным вопросам. За отчетный период поступило 3 обращения. 
Наиболее сложные проблемы рассматриваются на личных приемах должностных лиц органов местного самоуправления.

Главой городского округа Большой Камень Чернявским Д.Л.  каждую среду ведется личный приём граждан, часть поставленных вопросов решается положительно, по ряду вопросов даны разъяснения и рекомендации. Личный прием граждан так же осуществляется заместителем председателя Думы городского округа Большой Камень и депутатами Думы городского округа Большой Камень по ежемесячному графику, размещаемому в средствах массовой информации, на сайте органов местного самоуправления в сети «Интернет» www.bk.pk.ru и информационном стенде. 
В ходе рассмотрения обращений, приема граждан оказывается юридическая, правовая помощь населению силами юридического отдела аппарата Думы городского округа Большой Камень.

Все поступающие обращения находятся на контроле в организационном отделе аппарата Думы городского округа Большой Камень. Специалистами отдела проводится мониторинг исполнения обращений, осуществляется контроль за сроками рассмотрения обращений граждан, контролируется достоверность полученной информации, предоставление ее в указанный срок и обеспечивается своевременная отправка ответов заявителям. 
