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Информация 

о работе с обращениями граждан, 

поступивших в Думу городского округа Большой Камень

за 2018 год

Работа с предложениями, заявлениями, жалобами граждан 
на территории городского округа Большой Камень ведется в соответствии 
с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом 
от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

За 2018 год в Думу городского округа Большой Камень поступило 
56 письменных обращений граждан, в том числе 7 обращений были адресованы депутатам Думы городского округа Большой Камень.

Из 56 обращений – 14 было перенаправлено в администрацию городского округа Большой Камень в связи с тем, что рассмотрение вопросов, указанных в них, не относится к компетенции Думы городского округа Большой Камень.
Из общего числа обращений:

- от вышестоящих органов – 6;

- индивидуальных – 9;
- коллективных  - 2;

По тематике поставленных вопросов обращения граждан делятся на:
- вопросы жилищно-коммунального хозяйства – 12;

- вопросы благоустройства городского округа – 7;
- вопросы градостроительства и землепользования – 3;

- вопросы предпринимательской деятельности, торговли – 4;
- вопросы образования, культуры и спорта – 5;
- вопросы правопорядка и законности – 3;
- государственное управление и местное самоуправление – 3;

- другие вопросы – 2.
По результатам рассмотрения обращений приняты меры, подготовлены и направлены соответствующие запросы в соответствие с Федеральным законом «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации», даны ответы по существу поставленных вопросов, разъяснения по порядку обжалования действий (бездействий) решений органов местного самоуправления, должностных лиц. 

Анализ обращений показал, что вопросы жилищно-коммунального хозяйства остаются для жителей города наиболее актуальными. В этой группе поступило наибольшее количество обращений, в которую вошли вопросы, касающиеся предоставления коммунальных услуг (перебои водоснабжения, отсутствия отопления), неудовлетворительной работы управляющих компаний, уборки мусора и снега, а также жилищные вопросы, такие как обеспечение граждан жильем, управление и пользование жилищным фондом. Вопросы по благоустройству придомовых территорий, ремонта внутриквартальных проездов, строительства и благоустройства детских площадок. Для их решения привлекались специалисты администрации городского округа Большой Камень. Поставленные в обращениях вопросы доводились депутатам Думы городского округа Большой Камень для контроля 
и включения предложений избирателей в городскую целевую программу «Благоустройство территории городского округа Большой Камень на период 2014-2018 годы».
Не остаются без внимания депутатского корпуса вопросы создания условий для занятий физической культурой и спортом, духовного развития молодежи, организации досуга, а также о качестве оказания медицинской помощи, отлова и содержания безнадзорных животных (собак).
Обращения с просьбой об оказании спонсорской помощи организациям, объединениям и материальной помощи гражданам по оплате операций, лекарств, обучения, о покупке одежды и продуктов питания решались депутатами Думы городского округа Большой Камень 
в индивидуальном порядке исходя из сложившейся конкретной ситуации.

Для удобства граждан на сайте органов местного самоуправления городского округа Большой Камень работает интернет – приемная, где каждый желающий может обратиться с предложением, заявлением, жалобой с дальнейшим получением ответа на почтовый либо электронный адрес. 
Это очень удобный способ общения населения с властью, который позволяет учитывать их мнение при принятии управленческих решений и оперативно рассматривать обращения граждан по проблемным вопросам. За отчетный период поступило 1 обращение.
Личный прием граждан осуществляется председателем Думы городского округа Большой Камень, заместителем председателя Думы городского округа Большой Камень, и депутатами Думы городского округа Большой Камень по ежемесячному графику, размещаемому в средствах массовой информации, на сайте органов местного самоуправления 
в сети «Интернет» www.bk.pk.ru и информационном стенде. Вопросам благоустройства города депутаты Думы уделяют самое пристальное внимание. Именно по обращениям граждан ежегодно формируется перечень наказов избирателей во исполнении которого, проводятся ремонты внутриквартальных и подъездных дорог, тротуаров и другие мероприятия.
По обращениям граждан, вопросы которых не входят в компетенцию Думы городского округа Большой Камень, заявителям оказывалась консультативная помощь с подробными разъяснениями куда, и в каком порядке следует обратиться.

В ходе рассмотрения обращений, приема граждан оказывается юридическая, правовая помощь населению силами юридического отдела аппарата Думы городского округа Большой Камень.

Все поступающие обращения находятся на контроле 
в организационном отделе аппарата Думы городского округа 
Большой Камень. Специалистами отдела проводится мониторинг исполнения обращений, осуществляется контроль за сроками рассмотрения обращений граждан, контролируется достоверность полученной информации, предоставление ее в указанный срок и обеспечивается своевременная отправка ответов заявителям.
Работа с обращениями граждан городского округа является залогом решения проблем и создания нормальных условий проживания 
для населения городского округа Большой Камень.
