ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ!
[bookmark: _GoBack]В Приморском крае создан  «Интернет портал для публичного обсуждения  нормативных правовых актов Приморского края и их проектов, муниципальных нормативных правовых актов и их проектов».
Выразить свое мнение о проекте документа и дать ему оценку, внести свои предложения по его корректировке теперь может любой житель Приморья, который является экспертом в сфере действия рассматриваемого нормативного правового акта. Это дает возможность активно включаться в процесс нормотворчества, принимать участие в формировании итоговой редакции документа до того, как он пройдет все процедуры и вступит в силу. 
Ресурс позволяет экспертам, предпринимателям и жителям региона своевременно знакомиться с проектами документов, вовремя реагировать на возможные изменения законодательства и быть уверенными в том, что их голос будет услышан.
Посетитель портала может принять участие в обсуждении и направлять в удобной для него форме (электронной или письменной) предложения по его улучшению. При этом на портале можно будет с помощью современных сервисов для пользователей ознакомиться с паспортом проекта акта, в котором будет отражаться ход работы над проектом, отзывы и предложения участников общественного обсуждения, позиции ведомства-разработчика.
Информация о специальном портале размещена на официальном сайте Правительства Приморского края: https://www.primorsky.ru.
Дополнительную информацию можно получить в отделе развития предпринимательства и потребительского рынка товаров и услуг администрации городского округа Большой Камень
(г. Большой Камень, ул. Карла Маркса, 4, каб. 37), телефон 8(42335) 50111»

