Уважаемые Работодатели!
8 ноября 2022 года на территории Заказчика, переданной по договору субподряда для выполнения работ «П…» при производстве строительно-монтажных работ по погружению свай на набережной с использованием в работе подъемного сооружения, зарегистрированного в территориальном органе Ростехнадзора, машинист гусеничного крана К. скончался, причиной смерти явился инфаркт миокарда. Несчастный случай квалифицирован как несчастный случай, связанный с производством в соответствии со ст. 229.2 Трудового кодекса. 
Основной причиной, вызвавшей несчастный случай, по заключению комиссии по расследованию несчастного случая, стала неудовлетворительная организация производства работ – код 08.1: необеспечение контроля со стороны руководителей и специалистов за ходом выполнения работы, соблюдением трудовой дисциплины, выразившаяся в не выполнении обязанностей, указанных в договоре субподряда в части передачи субподрядчику строительной площадки, пригодной для производства работ и на весь период производства работ.
Сопутствующая причина – неудовлетворительная организация производства работ – код 08.7: необеспечение контроля за состоянием территории, выразившаяся в установке гусеничного крана на не подготовленной площадке, в нарушение п. 108 Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Правила безопасности опасных производственных объектов, на которых используются подъемные сооружения», утв. Приказом Ростехнадзора от 26.11.2020 № 461.
В целях предупреждения аналогичных несчастных случаев и профилактики производственного травматизма на территории городского округа Большой Камень рекомендуем руководителям предприятий, осуществляющих работы с использованием подъемных сооружений, подконтрольных территориальному органу Ростехнадзора провести внеплановые инструктажи с доведением информации о необходимости:
[bookmark: _GoBack]- обеспечения Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности «Правила безопасности опасных производственных объектов, на которых используются подъемные сооружения», утв. Приказом Ростехнадзора от 26.11.2020 № 461; 
- организации и обеспечения контроля за безопасным производством работ со стороны непосредственного руководителя.
Руководителям организаций, имеющим договоры подряда и субподряда необходимо обеспечить исполнение требований приказа Министерства труда и социальной защиты РФ «Об утверждении примерного перечня мероприятий по предотвращению случаев повреждения здоровья работников (при производстве работ (оказании услуг) на территории, находящейся под контролем другого работодателя (иного лица)» от 22.09.2021 № 656н.
