Уважаемые Работодатели!
[bookmark: _GoBack]9 декабря 2022 года на территории «Б…» при производстве работ по заключительной чистке сварочных стыков в грузовом трюме строящегося судна, сварщик Ч. получил ожоги тела тяжелой степени тяжести. Несчастный случай квалифицирован как несчастный случай, связанный с производством в соответствии со ст. 229.2 Трудового кодекса РФ. 
Основной причиной, вызвавшей несчастный случай, по заключению комиссии по расследованию несчастного случая, стало неприменение работником средств индивидуальной защиты выразившаяся в том, что пострадавший использовал несертифицированные СИЗ. Сопутствующие причины: прочие причины, выразившиеся в самовольном монтаже системы охлаждения в спилковый костюм сварщика; неудовлетворительная организация производства работ, выразившаяся в необеспечении контроля со стороны руководителей и специалистов подразделения за ходом выполнения работ.
В целях предупреждения аналогичных несчастных случаев и профилактики производственного травматизма на территории городского округа Большой Камень рекомендуем руководителям предприятий организовать проведение внеплановых инструктажей с доведением информации:
- о необходимости применения работниками сертифицированных средств индивидуальной защиты в соответствии с выполняемой работой;
- о необходимости наличия сертификатов применяемые/приобретаемые на СИЗ;
- о запрете самовольной доработки средств индивидуальной защиты;
- о необходимости проведения контроля за ходом производства работ со стороны руководителей и специалистов.
