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О передовом опыте 

В соответствии со ст. 210 Трудового кодекса Российской Федерации одним из основных направлений государственной политики в области охраны труда является осуществление мероприятий по распространению (пропаганде) передового опыта работы по улучшению условий и охраны труда.
Во 2 квартале 2020 года проведена работа по изучению и внедрению передового опыта в области охраны труда, созданию здоровых и безопасных условий труда в организациях строительной отрасли, осуществляющих деятельность на территории городского округа Большой Камень. 
В настоящее время в указанной отрасли свою деятельность осуществляют 61 организация, зарегистрированная на территории городского округа и 15 организаций, зарегистрированных в других субъектах РФ, выполняющих работы в рамках исполнения контрактных обязательств.
[bookmark: _GoBack]По итогам второго квартала 2020 года организациями с передовым опытом АО «ИНСИСТЕМС» и АО «МПС инжиниринг», которые посредствам создания функциональной системы управления охраной труда добились нулевого травматизма. Функциональность системы управления охраной труда заключается в последовательном выполнении таких мероприятий как: своевременное проведение специальной оценки условий труда, организация и проведение предварительных и периодических медицинских осмотров работников, их обучение по вопросам охраны труда, обеспечение работников средствами индивидуальной и коллективной защиты, соответствующих характеру выполняемой работы, обеспечение контроля за безопасным производством работ на каждом рабочем месте.
Показатель уровня производственного травматизма – НОЛЬ, говорит об ответственном подходе руководителей АО «ИНСИСТЕМС» и АО «МПС инжиниринг» к организации безопасных условий труда на каждом рабочем месте, а также о приверженности концепции VizionZero.
