
О передовом опыте

Организациями с передовым опытом в вопросе привлечения работников в возрасте до 18 лет являются ИП С.С. Супруненко и                         ООО «Судостроительный комплекс «Звезда», которые в столь сложный период, связанный с коронавирусной инфекцией, нашли возможность трудоустройства несовершеннолетних работников и обеспечили достойные условия работы и оплату труда.
Прием и увольнение таких работников производились в соответствии с нормами трудового законодательства РФ с обязательным оформлением трудовых отношений в письменной форме. 
С целью соблюдения безопасных условий труда несовершеннолетних работников ИП С.С. Супруненко и ООО «ССК «Звезда» обеспечивают следующее: прохождение медицинского осмотра за счет средств работодателя, наличие и применение необходимой специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, проведение всех видов инструктажа и обучение по охране труда, прохождение стажировки под руководством наставников - профессионалов.
Принимая на работу работников в возрасте от 14 до 18 лет,                      ИП С.С. Супруненко и ООО «Судостроительный комплекс «Звезда» обеспечивают себе право выбора будующих сотрудников среди подрастающего поколения, открывая для себя возможность отобрать и подготовить достойные кадры, которые смогут стать потенциальными сотрудниками организации. А в будущем, после окончания молодыми людьми образовательных учреждений, заключить с временными несовершеннолетними работниками долгосрочные трудовые договоры. 
Подготовка собственных кадров и эффективное их использование в дальнейшей работе – это путь к развитию бизнеса в долгосрочной перспективе!
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