В соответствии со ст. 214, 219 Трудового кодекса Российской Федерации и в целях исполнения Постановления Правительства РФ «Об утверждении Правил обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда» от 24.12.2021 № 2464 в ООО «Завод ВРК «Сапфир» организован процесс обучения работников по охране труда следующим образом:
· порядок проведения обучения по охране труда (инструктажи, проверка знаний по охране труда, стажировка на рабочем месте) утвержден приказом ООО «Завод ВРК «Сапфир»;
· в 2023 году обучение всех без исключения работников требованиям охраны труда, включая обучение оказанию первой помощи пострадавшим и правильное применение СИЗ, осуществляется на базе организации, оказывающей услуги по проведению обучения по охране в соответствии с договором оказания услуг на обучение; 
· обучение и проверка знаний требований охраны труда специалистов по ПБОТОС и генерального директора проведена на портале ЕИСОТ;
· вновь принимаемые работники, проходят обучение по охране труда в установленные сроки (не позднее 60 календарных дней) после заключения трудового договора, но допускаются к работе после проведения инструктажа на рабочем месте в случае, если такие работники не выполняют работу повышенной опасности.
Регистрация ООО «Завод ВРК «Сапфир» как работодателя, обучающего своих сотрудников вопросам охраны труда планируется по факту реализации организационно-технических мероприятий:
· строительства административно-бытового комплекса, в котором планируется обеспечить наличие учебного помещения, а также оборудования, технических средств обучения для осуществления процесса обучения по охране труда;
· подготовки учебно-методической базы в виде программ обучения по охране труда и учебных материалов для каждой программы обучения по охране труда.
[bookmark: _GoBack]ООО «Завод ВРК «Сапфир» одно из немногих предприятий, которое организовало 100 процентное обучение своих сотрудников в соответствии с требованиями постановления Правительства РФ «Об утверждении Правил обучения по охране труда и проверки знания требований охраны труда» от 24.12.2021 № 2464.
