О передовом опыте 

[bookmark: _GoBack]В соответствии со ст. 214, 225 Трудового кодекса Российской Федерации каждый работодатель обязан осуществлять финансирование мероприятий по улучшению условий и охраны труда в размере 0,2 % суммы затрат на производство продукции (работ, услуг). Вместе с тем, государство стимулирует работодателей заниматься охраной труда путем возмещения им части затрат на эти цели. Часть таких расходов можно возместить из Социального фонда в порядке, предусмотренном Правилами финансового обеспечения предупредительных мер, утвержденными Приказом Минтруда от 14.07.2021 № 467н.
Изучив опыт работодателей в части возмещения из Социального фонда затрат на предупредительные меры, можно выделить ООО «ССК «Звезда», которое ежегодно возмещает часть затрат на приобретение специальной одежды, специальной обуви и других СИЗ. В 2023 году сумму возмещения составила более 20 млн. рублей. 
Процесс возмещения затрат, в частности на спецодежду, достаточно кропотливый и трудоемкий. Кроме плана финансового обеспечения предупредительных мер на предстоящий период необходимо представить перечень приобретаемых СИЗ с указанием профессий работников, норм выдачи СИЗ со ссылкой на соответствующий пункт типовых норм, а также количества, стоимости, даты изготовления и срока годности приобретаемых СИЗ, артикула или модели приобретаемых СИЗ (при наличии), а также номеров и срока действия сертификатов соответствия СИЗ техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности средств индивидуальной защиты» (ТР ТС 019/2011). Следует учесть количество должностей в ООО «ССК «Звезда», работникам которых положена спецодежна, но в данном случае цель оправдывает средства. Несмотря на сложности ООО «ССК «Звезда» ежегодно обосновывает и возмещает часть затрат на предупредительные меры.
Воспользоваться такой возможностью может любой работодатель, который страхует своих работников «от травматизма» и не применяет автоматизированную упрощенную систему налогообложения, в связи с чем рекомендуем перенять положительный опыт ООО «ССК «Звезда» и обращаться в ОСФР по ПК за возмещением части затрат на предупредительные меры.

