Уведомление о проведении общественных обсуждений 
по проекту Технического задания на проведение оценки воздействия на окружающую среду по объекту: «Строительство Приморского металлургического завода на территории городского округа Большой Камень Приморского края». Этап I «Инженерная подготовка территории»
На основании Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду» администрация городского округа Большой Камень совместно с Обществом с ограниченной ответственностью «Приморский металлургический завод» уведомляет о проведении общественных обсуждений проекта Технического задания (ТЗ) на проведение оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) по объекту: «Строительство Приморского металлургического завода на территории городского округа Большой Камень Приморского края». Этап I «Инженерная подготовка территории».
Заказчик планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Общество с ограниченной ответственностью «Приморский металлургический завод» (краткое наименование - ООО «ПМЗ»), ОГРН: 1202500029522; ИНН: 2503037890; юридический и фактический адрес: 692806, Приморский край, г.о. Большой Камень, ул. Аллея Труда, зд. 19В, ком. 421; телефон: + 7 (499) 968-64-94 (доб.311); электронная почта: Mileikovskii@dcss.ru. Контактные данные ответственного лица: Иванова Татьяна Тарасовна, телефон: +7 (914) 705-54-53, электронная почта: Ivanova_TT@dcss.ru.
Генеральная проектная организация: Акционерное общество «Уралгипромез» (краткое наименование - АО «Уралгипромез»); ОГРН: 1026604933574; ИНН: 6660000128; юридический и фактический адрес: 620062, Российская Федерация, Свердловская область, г. Екатеринбург, проспект Ленина, 60а, телефон: +7 (343) 227-07-01 (доб.100), электронная почта: info@uralgipromez.ru. Контактные данные ответственного лица: Щапов Андрей Валерьевич, телефон: +7 (343) 227-07-01 (доб. 141), электронная почта: SchapovAV@uralgipromez.ru.
Исполнитель работ по ОВОС: Акционерное общество «Группа Компаний ШАНЭКО» (краткое наименование - АО «ГК ШАНЭКО»); ОГРН: 1057748752599; ИНН: 7733554429; юридический адрес и фактический адрес: 115522, Москва, ул. Москворечье, д. 4, корп. 3, телефон: +7 (495) 545-34-20, электронная почта: shaneco.group@shaneco.ru. Контактные данные ответственного лица: Голов Вадим Николаевич, телефон: +7(495)545-34-20, электронная почта: obob@shaneco.ru.
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация городского округа Большой Камень; ОГРН 1022500579750; ИНН 2503005665; юридический адрес и фактический адрес: 692806, Приморский край, г. Большой Камень, ул. Карла Маркса, 4; телефон: 8 (42335) 5-11-51, электронная почта: bkamen@primorsky.ru. Контактные данные ответственного лица: Андреева Анастасия Игоревна, главный специалист 1 разряда отдела благоустройства и дорог управления жизнеобеспечения администрации городского округа Большой Камень, телефон: 8 (42335) 5-76-32, e-mail: gkh@mail.bkadmin.ru.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: «Строительство Приморского металлургического завода на территории городского округа Большой Камень Приморского края». Этап I «Инженерная подготовка территории».

Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: подготовка территории для проведения основного этапа строительства Приморского металлургического завода на территории городского округа Большой Камень Приморского края.
Место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Приморский край, городской округ Большой Камень, с. Суходол.

Планируемые сроки проведения ОВОС: ноябрь 2022– август 2024 г.
Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения: Проект ТЗ на проведение ОВОС будет доступен для ознакомления общественности с 8 июля 2023 г. по 18 июля 2023 г. включительно: 
· на официальном сайте органа местного самоуправления - Администрации городского округа Большой Камень https://bolshojkamen-r25.gosweb.gosuslugi.ru/, в разделе «Деятельность/Направления деятельности/ЖКХ/Экология»;
· на официальном сайте генеральной проектной организации - АО «Уралгипромез» https://www.uralgipromez.ru/, в разделе «Объекты/ Общественные слушания»;
· на официальном сайте исполнителя работ по ОВОС - АО «ГК ШАНЭКО» www.shaneco.ru, в раздел «Пресс-центр/Общественные обсуждения».
Срок проведения общественных обсуждений: с 8 июля 2023 г. по 18 июля 2023 г. включительно.
Форма проведения общественных обсуждений, в том числе форма представления замечаний и предложений: простое информирование - сбор замечаний и предложений в письменной форме. 
Замечания и предложения с указанием темы письма «Строительство Приморского металлургического завода на территории городского округа Большой Камень Приморского края». Этап I «Инженерная подготовка территории» можно направлять:
· на электронную почту ответственного исполнителя администрации городского округа Большой Камень: gkh@mail.bkadmin.ru.
· почтовым отправлением в адрес администрации городского округа Большой Камень: 692806, Приморский край, г. Большой Камень, ул. Карла Маркса, 4, получатель: администрация городского округа Большой Камень;
· нарочно: Управление жизнеобеспечения администрации городского округа Большой Камень, по адресу: г. Большой Камень, ул. имени В.П. Долгова 4, каб. 10.
В журнале учета замечаний и предложений общественности, размещённом в Управлении жизнеобеспечения администрации городского округа Большой Камень (по адресу: г. Большой Камень, ул. имени В.П. Долгова 4, каб. 10), администрацией городского округа Большой Камень совместно с АО «ГК ШАНЭКО» будут фиксироваться все полученные замечания, предложения и комментарии общественности, начиная со дня размещения Проекта ТЗ на проведение ОВОС для ознакомления общественности и в течение 10 календарных дней после окончания срока общественных обсуждений.
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