ПЕРЕЧЕНЬ
видов деятельности  ( работ\услуг)
МАУ «Дворец Культуры «Звезда» городского округа Большой Камень, 
 
· организация и проведение культурно-массовых мероприятий;
· создание и организация работы коллективов, студий, кружков художественной самодеятельности и прикладного творчества, любительских объединений, клубов по интересам;
· организация и проведение фестивалей, смотров, конкурсов, выставок, ярмарок, лотерей, аукционов, выставок-продаж, творческих отчётов;
· проведение спектаклей, концертов, других зрелищных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов и исполнителей;
· демонстрация кинофильмов и видеопрограмм;
· проведение тематических встреч, организация работы лекториев, семинаров, консультаций, курсов прикладных знаний и навыков, конференций, презентаций, акций, мастер-классов и других форм просветительской деятельности;
· проведение массовых театрализованных праздников и представлений народных гуляний, обрядов, ритуалов;
· организация досуга различных групп населения, в том числе проведение вечеров отдыха, танцев, дискотек, молодёжных баллов, карнавалов, детских утренников, игровых и других культурно-развлекательных программ;
· организационное обеспечение федеральных, региональных и местных проектов и программ в сфере культуры, любительского искусства;
· организация и участие во всероссийских, межрегиональных, региональных, муниципальных и международных фестивалях, конкурсах, и других общественно-культурных акциях;
· организация и проведение различных форм культурно-просветительной, культурно-массовой и культурно-досуговой деятельности;
· разработка и издание методических, информационных, творческих и рекламных материалов по предмету деятельности автономного учреждения.
· реализация и сдача в аренду собственного имущества;
· реализация и сдача в аренду недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за ним Учредителем или приобретенным автономным учреждением за счет средств, выделенных ему Учредителем на приобретение этого имущества по согласованию с Учредителем;
· организация деятельности кружков, творческих коллективов, секций, студий любительского художественного, декоративно-прикладного, изобразительного и технического творчества, занятий на факультетах народных университетов, курсов прикладных знаний и навыков, творческих лабораторий;
· предоставление услуг (выполнение работ) по организации и проведению различных культурно-досуговых мероприятий;
· предоставление услуг (выполнение работ) в области рекламы;
· торговля, своей продукцией, в том числе изделиями кружков и студий художественного творчества, покупными товарами, оборудованием и инвентарем;
· организация работы кафе, точек общественного питания, буфетов;
· оказание посреднических услуг;
· ведение подсобного хозяйства;
· предоставление услуг (выполнение работ) по изготовлению сценических костюмов, реквизита, бутафории и декораций для спектаклей, театрализованных представлений и других массовых мероприятий;
· предоставление услуг по прокату движимого имущества (музыкальных инструментов, световой, звуковой и усилительной аппаратуры, реквизита, сценических костюмов и т.д.);
оказание иных услуг/работ населению в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, не относящихся к основным видам деятельности, но которые служат достижению целей, ради которых создано автономное учреждение.
Коллектив Дворца Культуры «Звезда» всегда готов к сотрудничеству и всегда сможет оказать профессиональную помощь в организации Вашего мероприятия различного уровня и степени сложности.
Каждый праздник с нами - это океан впечатлений и море положительных эмоций!
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